

# 昌江现代智慧渔业产业园动工 总投资61亿元

南国都市报2月10日讯(记者 鲁启兰 通讯员 钟玉莹)2月9日上午,位于昌江黎族自治县海尾镇的现代智慧渔业产业园正式启动建设。项目总投资61亿元,占地7120亩,规划建设周期五年。作为海南积极践行“蓝色粮仓”战略,推动渔业高质量发展的标杆,该项目将构建陆基养殖、海洋牧场与远洋捕捞于一体的现代渔

业体系,全面助推昌江渔业转型升级。

当天率先开工的是产业园的养殖区取水、废水处理及配套设施项目。该工程作为园区运行的核心配套,将建设原水取水管网、提升泵房、高位蓄水池及一体化污水处理站等关键设施,为后续产业落地奠定基础。

据了解,该项目是推动当地渔业全

产业链融合发展的核心引擎,将助力昌江渔业走向现代化、智能化、绿色化的可持续发展道路,为乡村振兴提供重要产业支撑。

近年来,昌江持续从深海养殖、港口建设等多路径发展海洋产业,此次产业园的动工,标志着昌江向海图强迈出了新的关键一步。

## 临高举行2026年春风行动首场招聘会 47家企业提供339个岗位

南国都市报2月10日讯(记者 王全印 文/图)2月9日,以“春风送岗促就业,温暖相伴启新程”为主题的临高县2026年春风行动暨就业援助季首场招聘会在临城镇行政路富罗广场举行。

此次活动47家企业带来339个岗位,重点帮扶就业困难人员、农村劳动者、高校毕业生、退役军人及随军家属等群体。政策宣讲、技能培训、就业创业等一站式服务,为求职者搭起就业“暖心桥”。

招聘会现场人头攒动,气氛热烈。众多求职者手持简历,穿梭于各企业展位之间,仔细阅读招聘简章,积极与招

聘人员交流,详细了解岗位要求、薪资待遇及发展前景。用人单位也主动出击,耐心解答求职者疑问,寻找心仪人才。现场还设立了政策咨询区,为求职者提供职业指导、技能培训、劳动维权等一站式服务,让就业服务更有温度。

据了解,本次招聘会创新采用“现场招聘+云端带岗”的联动模式。活动现场特别开设了“直播带岗”专区,主播与各企业HR化身“带岗达人”,将企业环境、岗位信息、福利待遇等生动地展示给线上观众,让未能亲临现场的求职者也能“屏对屏”沟通,“键对键”投递简历。



临高县2026年春风行动暨就业援助季首场招聘会现场。

## 海口市龙华区第八届人民代表大会第八次会议举行第二次全体会议 强化监督履职 聚焦高质量发展 共绘自贸港蓝图

2月10日上午,海口市龙华区第八届人民代表大会第八次会议在龙华区政府机关报告厅举行第二次全体会议。来自龙华区各条战线的人大代表肩负人民重托,依法履行宪法和法律赋予的职责,共商龙华区高质量发展大计,共绘海南自贸港核心引领区建设新蓝图。

龙华区人大常委会主任刘川海向大会作常委会工作报告。报告指出,2025年是“十四五”规划收官之年,也是海南自贸港封关运作、扩大开放的关键之年。龙华区人大常委会在区委坚强领导下,深入践行全过程人民民主,依法履职、担当作为,各项工作取得扎实成效。全年召开人代会2次、常委会会议11次、主任会议17次,听取审议专项报告18项,作出决议决定17项,开展执法检查、专题询问、满意度测评等监督活动31项,圆满完成年度各项目标任务,为龙华经济社会高质量发展提供了坚实的法治保障。

过去一年,龙华区人大常委会始终把党的全面领导作为最高政治原则,牢牢把握人大工作正确政治方向。严格落实“第一议题”制度,召开党组理论学习中心组学习会24次,持续深化党的创新理论武装。紧扣区委中心工作确定42项重点工作,围绕经济建设、生态保护、民生实事等重点领域开展监督履职,高效完成重点项目建设、城市更新、乡村振兴、防风防汛等区委交办任务。全年向区委请示报告28次,呈报调研成果10篇。坚持党管干部与依法任免相统一,任免国家机关工作人员68人次,依法补选、调整人大代表及常委会组成人员,圆满完成人事安排工作。



会议现场。(龙华区供图)

深入推进作风建设,扎实开展中央八项规定精神学习教育,完成问题整改42项,推动解决群众急难愁盼事项220余件,以过硬作风保障履职实效。

监督工作聚焦中心、精准发力,监督刚性和实效持续增强。围绕经济社会发展,组织省、市、区三级人大代表联合视察,聚焦骑楼老街保护开发开展专项监督,在全省率先听取和审议《乡镇(街道)履行职责事项清单涉及政府履职事项》的议案,做实基层治理监督“后半篇文章”。紧盯财政经济运行,依法审查批准预算调整方案,对7家重点单位审计整改情况开展专题询问和满意度测评,深化预算联网监督,实现全口径预算动态监控。强化国有资产与政府债务管理监督,牢牢守住不发生系统性风险的底线。紧盯骑楼危房治理、消防安全、占道经营等民生热点开展专项监督,持续深化美舍河

(龙华段)生态保护、噪声污染整治、农村人居环境提升等生态监督工作。扎实推进法治龙华建设,开展医保执法检查,听取法治政府、监委专项报告,组织代表旁听庭审,强化规范性文件备案审查与信访工作,全力维护群众合法权益与社会公平正义。

全过程人民民主实践走深走实,民生实事票决制成效显著。2025年区级10项、镇级14项民生实事票决项目全部完工,涵盖教育、养老、基础设施等重点民生领域,区级项目满意度测评结果全部为满意。同时提前谋划2026年民生项目,广泛征集建议100余项,为精准惠民筑牢民意基础。代表工作提质增效,与武汉大学合作开展履职能力培训,充分发挥人大代表联络站阵地作用,市委主要领导以普通代表身份进站履职,全年组织各类代表活动142次,参与代表及选民2226人次,11

个代表小组形成15篇高质量调研成果。区八届人大六次会议以来收到的197件代表建议全部办结,办结率、答复率均达100%,办理结果满意率99.49%,切实将代表智慧转化为发展实效。

自身建设持续深化,“四个机关”建设扎实推进。严格落实“三会一课”等制度,推动党建与业务深度融合,加强组织纪律与作风建设,修订完善机关制度4项,开展廉政教育与干部能力提升培训。全年形成调研报告28篇,通过官方平台推送宣传信息115条,持续加强对镇街人大工作的指导,推动基层人大工作规范化、制度化运行。

报告指出,2026年是“十五五”规划开局之年,也是海南自贸港封关运作开局之年。新的一年,龙华区人大常委会将重点抓好四方面工作:一是强化政治引领,把稳工作方向,扎实推进市、区、镇人大换届选举工作;二是优化监督工作,聚焦财政经济、民生安全、生态环保、法治建设增强监督实效;三是深化代表工作,建强履职阵地、抓实建议办理,更好发挥代表主体作用;四是加强自身建设,打造政治坚定、服务人民、尊崇法治、勤勉尽责的人大工作队伍。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。与会代表纷纷表示,将认真履行代表职责,积极建言献策,把全区人民的期盼和心声带到大会上,把会议精神转化为实干行动,凝心聚力、担当作为,为加快建设海口龙华“六个之城”核心引领区、推动海南自贸港建设作出新的更大贡献。

(小丹 萧海山)

### 彩票



7星彩26018期开奖结果

号码:293657+2

海南“4+1”26018期开奖结果

号码:2936+5

“排列3、排列5”26041期开奖结果

3D:639 5D:63965



福泽琼州 彩润万家

双色球26018期开奖结果

红球:11、15、17、22、25、30  
蓝球:7

福彩3D第26041期开奖结果

号码:901

“快乐8”第26041期开奖结果

号码:8、12、17、18、23、24、  
25、26、27、28、30、31、38、  
41、46、56、66、68、69、79

### 专题